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Ata da décima primeira sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

 

Aos vinte e três dias (segunda-feira) do mês de abril de dois mil e dezoito, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês 

/PB, realizou-se a décima primeira sessão ordinária da décima quarta legislatura, 

sob a Direção do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, Presidente 

do Poder Legislativo, RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO, Primeiro secretário e 

ROSILENE FERREIRA DE LIMA, Segunda Secretária, feito à chamada e conforme 

a lista de Presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, 

EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ 

EDIMILSON ALVES, JOÃO MOREIRA BARBOSA. Ausentes os senhores 

vereadores DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA e JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO. 

Portanto, estando presentes os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder 

Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA declarou aberta a 

sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 

proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da décima primeira sessão 

ordinária”. Em seguida solicitou ao primeiro secretário da Mesa Diretora, o 

vereador Rhuan Ribeiro de Araújo que procedesse a leitura da Ata da Sessão 

anterior, feito isto, o senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva, colocou 

em votação que foi aprovada por unanimidade e sem restrições. Continuando o 

senhor presidente apresentou as seguintes matérias: REQUERIMENTO Nº 

037/2018. AUTORA: Rosilene Ferreira de Lima – PSD. ASSUNTO: Solicita a 

recolocação de Placa Nominativa e a construção de um alpendre (cobertura) em 

frente ao PSF III, no Loteamento Nova Conquista desta cidade. REQUERIMENTO 

Nº 038/2018. AUTOR: João Moreira Barbosa – MDB. ASSUNTO: Solicita a 

recuperação de estradas vicinais no Assentamento Tanques e no Sítio Miguel, 

deste município. REQUERIMENTO Nº 035/2018. AUTOR: Rhuan Ribeiro de 

Araújo – PP. ASSUNTO: Solicita a construção de uma rampa de acessibilidade e 

implantação de uma faixa de pedestres em frente à Escola Municipal de Ensino 

Fundamental Dr. José de Melo. Usou a tribuna o vereador Rhuan Ribeiro de 

Araújo e falou que o seu requerimento que solicita ao prefeito João Idalino uma 

rampa de acessibilidade na calçada da Escola Dr. José de Melo, é de suma 

importância para a segurança e para facilitar o aceso de crianças com 

necessidades especiais, como também para os demais alunos e pais de alunos. 

Em seguida o presidente José Igor Denizar Costa da Silva colocou em votação o 

REQUERIMENTO Nº 035/2018. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. 

Usou a tribuna a vereadora Rosilene Ferreira de Lima e falou que devido à 
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exposição da placa nominativa do PSF, e as oscilações climáticas, a mesma está 

desgastada, por isto, que está solicitando ao prefeito João Idalino à construção de 

uma cobertura em frente ao PSF, como também, para melhorar a espera pelos 

pacientes que são atendidos e também para que os raios do sol e a chuva não 

invadam o local. Em seguida o presidente José Igor Denizar Costa da Silva colocou 

em votação o REQUERIMENTO Nº 037/2018. Ficando o mesmo aprovado por 

unanimidade. O Vereador João Moreira Barbosa usando a tribuna falou da 

necessidade que os trechos referidos no seu requerimento localizados no 

Assentamento Tanques e no Sítio Miguel, têm de ser recuperados devido o estado 

intrafegável em que se encontram e que á muito tempo foi feito recapeamento, 

desta forma, espera que o prefeito atenda a esta solicitação, pois o objetivo dela é 

para melhorar o acesso a estes Assentamentos. Em seguida o presidente José Igor 

Denizar Costa da Silva colocou em votação o REQUERIMENTO Nº 038/2018. 

Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando e terminada a parte 

da votação, o senhor presidente passou para a parte da tribuna livre. Conforme 

ordem de inscrição: Ivonaldo Rodrigues da Silva, Edimilson Olímpio da Rocha, 

João Moreira Barbosa, Rhuan Ribeiro de Araújo e Rosilene Ferreira de Lima, onde 

todos os senhores vereadores falaram da importância dos requerimentos 

aprovados, pois os mesmos vão trazer benefícios para a população, comentaram 

outros fatos ligados a política nacional e a política municipal, como também da 

gestão municipal, segurança pública e entre outros assuntos. Não havendo mais 

nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes pelo 

comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de 

lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, José Igor Denizar Costa 

da Silva, pelo primeiro secretário Rhuan Ribeiro de Araújo e pela Segunda 

Secretária, Rosilene Ferreira de Lima. Dona Inês, 23 de abril de 2018. 
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